

## Ocoale silvice

Â

### Sediul Directiei Silvice Sibiu

Direcția Silvic Sibiu prin cele 8 ocoale silvice asigură aplicarea strategiei naționale în domeniul silviculturii, acționând pentru apărarea, conservarea și dezvoltarea durabilă a fondului forestier proprietate publică a statului, proprietate privată sau aparținând unităților administrativ-teritoriale, pe unități împărțite, pe bază de contract, pe care îl administrează, precum și pentru gospodărirea fondurilor de vânzare și de pescuit atribuite potrivit legii, pentru recoltarea și valorificarea, prin acte și fapte de comerț, a produselor specifice fondului forestier, potrivit prevederilor legale, în condiții de eficiență economică.

### Obiectivele strategice ale activității:

adaptarea structurilor administrației silvice la condițiile diversificării formelor de proprietate asupra terenurilor forestiere;  
 instituționalizarea conceptului de gestionare durabilă a pădurilor și asigurarea prin amenajament a codrului necesar acestuia;  
 asigurarea integrității și dezvoltarea fondului forestier administrat, extinderea suprafeței terenurilor a vegetației forestiere;  
 asigurarea stabilității și creșterea capacității funcționale a ecosistemelor forestiere;  
 îmbunătățirea accesibilității fondului forestier;  
 reconstrucția ecologică a pădurilor destructurate și amenajarea bazinelor hidrografice teritoriale;  
 retrocedarea terenurilor forestiere conform legislației în vigoare și sprijinirea detinatorilor de terenuri forestiere private în vederea gestionării durabile a acestora;  
 gestionarea durabilă a resurselor cinegetice și salmonicilor;  
 dezvoltarea ofertei de servicii specifice și de produse ale pădurii, altele decât lemnul, în vederea creșterii producției silvice;  
 reconsiderarea și adaptarea perfecționării pregătirii profesionale și cercetării științifice la cerințele gestionării durabile a pădurilor în condițiile economiei de piață;  
 creșterea contribuției Direcției Silvice la conștientizarea publicului, a detinatorilor de terenuri forestiere, a mediului politic și decizional privind rolul și importanța patrimoniului forestier național.

Problemele actuale și de viitor constau în:

•

asigurarea unei intensități normale a muncii bazată pe aplicarea unor norme care să asigure folosirea optimă a capacităților de producție și a capacității de muncă,

•

și punerea în valoare a potențialului productiv, care să asigure intensitatea normală a muncii;

•

și creșterea productivității muncii și a salariilor pe bază reală;

În

dimensiunea corectă a numărului și structurii de personal.

Direcția Silvică Sibiu dispune de o resursă foarte importantă și valoroasă din punct de vedere al pregătirii profesionale a salariaților, pregătire care este continuă și progresivă. Perfeccionarea permanentă a salariaților a fost și este în permanență în atenția conducerii. Doar cu oameni bine instruiți, cu educație, conștiință silvică și cu dotare tehnică corespunzătoare se poate vorbi despre o imagine a silvicultorului. S-a ales și sistemul de învățământ care să asigure perfeccionarea necesară fără să întrerupă activitatea profesională; posibilitatea de a aplica imediat cele nou învățate.

Resursa umană de care dispune Direcția Silvică Sibiu este 385 persoane.

Pentru a descărca organigrama cu încadrarea personalului (format .pdf), vă invităm să accesați acest link.